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ENTERPRISE IMMO CAPITAL MARKET

 8 Rue des Alouettes
80480 DURY
Tel : 03.22.50.08.00
E-Mail : investissement@enterprise-immo.fr

Vente Local commercial ARLES ( Bouches du Rhone - 13 )

Surface : 1000 m2

Prix : 1730000 €

Réf : 23931 - 

Description détaillée : 

Enterprise Immobilier vous présente une opportunité d'investissement : une cellule commerciale en retail park d'environ

1000 m², située à Arles et louée à un locataire national.

Volume : entre 1.600.000 et 1.800.000 E net vendeur

Rentabilité : 8,4 %

Honoraires de négociation : 5 % HT du prix net vendeur

#investissement #immobilierdentreprise #bâtimentdactivités #Arles #locataireindustriel #rentabilité #realestate

#opportunité #enterpriseimmobilier Prestations : Bon état

Annonce visible sur http://www.repimmo.com sous la REF n°18447394

voir tous les détails sur ce bien http://www.repimmo.com/petite_annonces_immobiliere/18447394/local_commercial-a_vendre-arles-13.php
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ENTERPRISE IMMO CAPITAL MARKET

 8 Rue des Alouettes
80480 DURY
Tel : 03.22.50.08.00
E-Mail : investissement@enterprise-immo.fr

Vente Local commercial RENNES ( Ille et vilaine - 35 )

Surface : 600 m2

Prix : 1500000 €

Réf : 23932 - 

Description détaillée : 

Enterprise Immobilier vous présente une opportunité d'investissement : une cellule commerciale en retail park d'environ

600 m², située dans la dynamique zone commerciale de Saint-Grégoire à Rennes, et louée à un locataire national de

premier plan.

Volume d'investissement : entre 1.400.000 E et 1.600.000 E net vendeur

Rentabilité : 7,5 %

Honoraires de négociation : 5 % HT du prix net vendeur

#investissement #immobilierdentreprise #retailpark #SaintGregoire #Rennes #locatairenational #rentabilité #realestate

#opportunité #enterpriseimmobilier Prestations : Bon état

Annonce visible sur http://www.repimmo.com sous la REF n°18447393

voir tous les détails sur ce bien http://www.repimmo.com/petite_annonces_immobiliere/18447393/local_commercial-a_vendre-rennes-35.php
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ENTERPRISE IMMO CAPITAL MARKET

 8 Rue des Alouettes
80480 DURY
Tel : 03.22.50.08.00
E-Mail : investissement@enterprise-immo.fr

Vente Commerce CLERMONT-FERRAND ( Puy de dome - 63 )

Surface : 360 m2

Prix : 1400000 €

Réf : 23743 - 

Description détaillée : 

Enterprise Immobilier a le plaisir de vous présenter une belle opportunité d'investissement sur la ville de

Clermont-Ferrand, il s'agit d'un bâtiment commercial loué à une enseigne nationale dans le cadre d'un bail ferme de 12

années. Situé sur un emplacement premium, ce bâtiment n'aura aucun soucis de relocation, il s'agit ici d'un très beau

produit patrimonial.

Les plus : un bâtiment situé sur un emplacement n°1 disposant d'un bail ferme avec des valeurs locatives de marché

Volume d'investissement : entre 1.2 ME et 1.4 ME

Taxe foncière à la charge du Preneur.

Honoraires de négociation : 5 % HT du prix net vendeur à la charge de l'acquéreur

Frais de notaire estimés à 7 % du prix net vendeur

Référence annonce : 23743

#investissement #bureaux #commerce #activités #logistique #immobilier d'entreprise #investir #murscommerciaux

#realestate #france #enseignenationale #creationdevaleur Prestations : Immeuble en très bon état

Annonce visible sur http://www.repimmo.com sous la REF n°18432943

voir tous les détails sur ce bien http://www.repimmo.com/petite_annonces_immobiliere/18432943/commerce-a_vendre-clermont_ferrand-63.php
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ENTERPRISE IMMO CAPITAL MARKET

 8 Rue des Alouettes
80480 DURY
Tel : 03.22.50.08.00
E-Mail : investissement@enterprise-immo.fr

Vente Local commercial ARRAS ( Pas de calais - 62 )

Surface : 700 m2

Prix : 2000000 €

Réf : 23884 - 

Description détaillée : 

Enterprise Immobilier vous présente une opportunité d'investissement : une cellule commerciale d'environ 700 m²,

située au sein d'un retail park dynamique à Arras, et louée à une enseigne nationale.

Volume d'investissement : Entre 1.500.000 E et 2.000.000 E net vendeur.

Rentabilité : 7,5%

Honoraires de négociation : 5 % HT du prix net vendeur

#investissement #retailpark #immobiliercommercial #murscommerciaux #arras #enseigne #opportunité #rentabilité

#realestate #enterpriseimmobilier Prestations : Bon état.

Annonce visible sur http://www.repimmo.com sous la REF n°18430053

voir tous les détails sur ce bien http://www.repimmo.com/petite_annonces_immobiliere/18430053/local_commercial-a_vendre-arras-62.php
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ENTERPRISE IMMO CAPITAL MARKET

 8 Rue des Alouettes
80480 DURY
Tel : 03.22.50.08.00
E-Mail : investissement@enterprise-immo.fr

Vente Local commercial GONFREVILLE-L'ORCHER ( Seine maritime - 76 )

Surface : 600 m2

Prix : 1500000 €

Réf : 23888 - 

Description détaillée : 

Enterprise Immobilier vous présente une opportunité d'investissement : une cellule commerciale d'environ 600 m², situé

sur la ville de Gonfreville-l'Orcher, loué à une enseigne nationale.

Volume d'investissement : 1.500.000 E net vendeur

Rentabilité : 7,5 %

Honoraires de négociation : 5 % HT du prix net vendeur

#investissement #immobilierdentreprise #murscommerciaux #zoneactivités #rentabilité #gonfrevillelorcher #realestate

#opportunité #enterpriseimmobilier Prestations : Bon état.

Annonce visible sur http://www.repimmo.com sous la REF n°18430052

voir tous les détails sur ce bien http://www.repimmo.com/petite_annonces_immobiliere/18430052/local_commercial-a_vendre-gonfreville_l_orcher-76.php
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ENTERPRISE IMMO CAPITAL MARKET

 8 Rue des Alouettes
80480 DURY
Tel : 03.22.50.08.00
E-Mail : investissement@enterprise-immo.fr

Vente Commerce REIMS ( Marne - 51 )

Surface : 1800 m2

Prix : 2500000 €

Réf : 23889 - 

Description détaillée : 

Enterprise Immobilier vous présente une opportunité d'investissement : Situé à Reims, un bâtiment d'activités d'environ

1.800 m² occupé par un grand compte industriel, bénéficiant d'un emplacement stratégique au coeur d'un tissu

économique dynamique.

Prix net vendeur : Entre 2.000.000E et 2.500.000

Rentabilité : 7,5%

Honoraires de négociation : 5 % HT du prix net vendeur

#investissement #localcommercial #centreville #reims #rentabilité #murscommerciaux #realestate #opportunité

#enterpriseimmobilier Prestations : CV

Annonce visible sur http://www.repimmo.com sous la REF n°18430051

voir tous les détails sur ce bien http://www.repimmo.com/petite_annonces_immobiliere/18430051/commerce-a_vendre-reims-51.php
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ENTERPRISE IMMO CAPITAL MARKET

 8 Rue des Alouettes
80480 DURY
Tel : 03.22.50.08.00
E-Mail : investissement@enterprise-immo.fr

Vente Commerce ANGERS ( Maine et loire - 49 )

Surface : 800 m2

Prix : 2500000 €

Réf : 23890 - 

Description détaillée : 

Enterprise Immobilier vous présente une opportunité d'investissement : un bâtiment commercial d'environ 1000 m², situé

au sein d'un retail park fréquenté, et loué à une enseigne nationale de premier plan.

Volume d'investissement : entre 2.300.000 E et 2.700.000 E

Rentabilité : 8%

Honoraires de négociation : 5 % HT du prix net vendeur

#investissement #retailpark #immobiliercommercial #murscommerciaux #enseigne #rentabilité #realestate #opportunité

#enterpriseimmobilier Prestations : Bon état

Annonce visible sur http://www.repimmo.com sous la REF n°18430049

voir tous les détails sur ce bien http://www.repimmo.com/petite_annonces_immobiliere/18430049/commerce-a_vendre-angers-49.php
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ENTERPRISE IMMO CAPITAL MARKET

 8 Rue des Alouettes
80480 DURY
Tel : 03.22.50.08.00
E-Mail : investissement@enterprise-immo.fr

Vente Commerce ESSEY-LES-NANCY ( Meurthe et moselle - 54 )

Surface : 750 m2

Prix : 1500000 €

Réf : 23891 - 

Description détaillée : 

Enterprise Immobilier vous présente une opportunité d'investissement : un bâtiment commercial d'environ 750 m², situé

dans un retail park attractif et entièrement loué à une enseigne nationale reconnue.

Volume d'investissement : entre 1.400.000 E et 1.800.000 E

Rentabilité : 8%

Honoraires de négociation : 5 % HT du prix net vendeur

#investissement #retailpark #immobiliercommercial #murscommerciaux #enseigne #rentabilité #realestate #opportunité

#enterpriseimmobilier Prestations : Bon état

Annonce visible sur http://www.repimmo.com sous la REF n°18430048

voir tous les détails sur ce bien http://www.repimmo.com/petite_annonces_immobiliere/18430048/commerce-a_vendre-essey_les_nancy-54.php
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ENTERPRISE IMMO CAPITAL MARKET

 8 Rue des Alouettes
80480 DURY
Tel : 03.22.50.08.00
E-Mail : investissement@enterprise-immo.fr

Vente Local commercial DIJON ( Cote d'or - 21 )

Surface : 400 m2

Prix : 1200000 €

Réf : 23892 - 

Description détaillée : 

Enterprise Immobilier vous présente une opportunité d'investissement : un local commercial d'environ 400 m²,

idéalement situé en centre-ville de Dijon et loué à une enseigne locale reconnue.

Volume d'investissement : entre 1.200.000 E et 1.400.000 E

Rentabilité : >7%

Honoraires de négociation : 5 % HT du prix net vendeur

#investissement #immobiliercommercial #localcommercial #centreville #dijon #murscommerciaux #rentabilité

#realestate #opportunité #enterpriseimmobilier Prestations : CV

Annonce visible sur http://www.repimmo.com sous la REF n°18430047

voir tous les détails sur ce bien http://www.repimmo.com/petite_annonces_immobiliere/18430047/local_commercial-a_vendre-dijon-21.php
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ENTERPRISE IMMO CAPITAL MARKET

 8 Rue des Alouettes
80480 DURY
Tel : 03.22.50.08.00
E-Mail : investissement@enterprise-immo.fr

Vente Commerce VALENCE ( Drome - 26 )

Surface : 600 m2

Prix : 2000000 €

Réf : 23893 - 

Description détaillée : 

Enterprise Immobilier vous présente une opportunité d'investissement : un local à usage de restauration en périphérie

d'environ 600 m², situé à Valence et loué à une enseigne de qualité.

Volume d'investissement : entre 1.800.000 E et 2.300.000 E net vendeur.

Rentabilité : 8%

Honoraires de négociation : 5% HT du prix net vendeur

#investissement #immobiliercommercial #restauration #valence #murscommerciaux #rentabilité #opportunité

#realestate #enterpriseimmobilier Prestations : Bon état

Annonce visible sur http://www.repimmo.com sous la REF n°18430046

voir tous les détails sur ce bien http://www.repimmo.com/petite_annonces_immobiliere/18430046/commerce-a_vendre-valence-26.php
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ENTERPRISE IMMO CAPITAL MARKET

 8 Rue des Alouettes
80480 DURY
Tel : 03.22.50.08.00
E-Mail : investissement@enterprise-immo.fr

Vente Local commercial MERIGNAC ( Charente maritime - 17 )

Surface : 1000 m2

Prix : 2500000 €

Réf : 23894 - 

Description détaillée : 

Enterprise Immobilier vous présente une opportunité d'investissement : un local commercial en périphérie d'environ

1.000 m², situé au sein d'un retail park à Mérignac, et loué à une enseigne nationale.

Volume d'investissement : 2.500.000 E net vendeur

Rentabilité : 7,5 %

Honoraires de négociation : 5 % HT du prix net vendeur

#investissement #retailpark #immobiliercommercial #murscommerciaux #merignac #enseigne #rentabilité #realestate

#opportunité #enterpriseimmobilier Prestations : Bon état

Annonce visible sur http://www.repimmo.com sous la REF n°18430044

voir tous les détails sur ce bien http://www.repimmo.com/petite_annonces_immobiliere/18430044/local_commercial-a_vendre-merignac-17.php
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ENTERPRISE IMMO CAPITAL MARKET

 8 Rue des Alouettes
80480 DURY
Tel : 03.22.50.08.00
E-Mail : investissement@enterprise-immo.fr

Vente Commerce CAEN ( Calvados - 14 )

Surface : 600 m2

Prix : 1500000 €

Réf : 23895 - 

Description détaillée : 

Enterprise Immobilier vous présente une opportunité d'investissement : un bâtiment commercial d'environ 600 m²,

implanté dans un retail park dynamique à Caen, et loué à une enseigne nationale.

Volume d'investissement : entre 1.500.000 E et 2.000.000 E

Rentabilité : 7,5%

Honoraires de négociation : 5% HT du prix net vendeur

#investissement #retailpark #immobiliercommercial #murscommerciaux #caen #enseigne #rentabilité #realestate

#opportunité #enterpriseimmobilier Prestations : Bon état

Annonce visible sur http://www.repimmo.com sous la REF n°18430043

voir tous les détails sur ce bien http://www.repimmo.com/petite_annonces_immobiliere/18430043/commerce-a_vendre-caen-14.php

Document généré automatiquement par le site de l'immobilier http://www.repimmo.com

Page 13/16

http://www.repimmo.com/petite_annonces_immobiliere/18430043/commerce-a_vendre-caen-14.php
http://www.repimmo.com


ENTERPRISE IMMO CAPITAL MARKET

 8 Rue des Alouettes
80480 DURY
Tel : 03.22.50.08.00
E-Mail : investissement@enterprise-immo.fr

Vente Local commercial FONTAINEBLEAU ( Seine et marne - 77 )

Surface : 1350 m2

Prix : 1900000 €

Réf : 23904 - 

Description détaillée : 

Enterprise Immobilier vous présente une opportunité d'investissement : une cellule commerciale d'environ 1.350 m²,

située à Fontainebleau et louée à une enseigne nationale dans un environnement commercial dynamique.

Volume : 1.900.000 E net vendeur

Rentabilité : 7,5 %

Honoraires de négociation : 5 % HT du prix net vendeur

#investissement #fontainebleau #cellulecommerciale #immobiliercommercial #murscommerciaux #enseigne #rentabilité

#realestate #opportunité #enterpriseimmobilier Prestations : Bon état

Annonce visible sur http://www.repimmo.com sous la REF n°18430042

voir tous les détails sur ce bien http://www.repimmo.com/petite_annonces_immobiliere/18430042/local_commercial-a_vendre-fontainebleau-77.php
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ENTERPRISE IMMO CAPITAL MARKET

 8 Rue des Alouettes
80480 DURY
Tel : 03.22.50.08.00
E-Mail : investissement@enterprise-immo.fr

Vente Local commercial LIEVIN ( Pas de calais - 62 )

Surface : 600 m2

Prix : 1500000 €

Réf : 23905 - 

Description détaillée : 

Enterprise Immobilier vous présente une opportunité d'investissement : une cellule commerciale en retail park d'environ

600 m², située à Liévin et louée à un locataire national.

Prix : 1.500.000 E net vendeur

Rentabilité : 7,5 %

Honoraires de négociation : 5 % HT du prix net vendeur

#investissement #immobilierdentreprise #bâtimentdactivités #Liévin #locataireindustriel #rentabilité #realestate

#opportunité #enterpriseimmobilier Prestations : Bon état

Annonce visible sur http://www.repimmo.com sous la REF n°18430041

voir tous les détails sur ce bien http://www.repimmo.com/petite_annonces_immobiliere/18430041/local_commercial-a_vendre-lievin-62.php
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ENTERPRISE IMMO CAPITAL MARKET

 8 Rue des Alouettes
80480 DURY
Tel : 03.22.50.08.00
E-Mail : investissement@enterprise-immo.fr

Vente Local commercial TOURVILLE-LA-RIVIERE ( Seine maritime - 76 )

Surface : 578 m2

Prix : 2000000 €

Réf : 23906 - 

Description détaillée : 

Enterprise Immobilier vous présente une opportunité d'investissement : une cellule commerciale d'environ 580 m²,

située à Tourville-la-Rivière et louée à une enseigne nationale au sein d'un environnement commercial établi.

Volume : 2.000.000 E net vendeur

Rentabilité : 7 %

Honoraires de négociation : 5 % HT du prix net vendeur

#investissement #cellulecommerciale #retailpark #tourvillelarivière #murscommerciaux #enseigne #rentabilité

#realestate #opportunité #enterpriseimmobilier Prestations : Bon état

Annonce visible sur http://www.repimmo.com sous la REF n°18430039

voir tous les détails sur ce bien http://www.repimmo.com/petite_annonces_immobiliere/18430039/local_commercial-a_vendre-tourville_la_riviere-76.php
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